

「電気回路(1)(専修学校教科書シリーズ 1)」正誤表

頁	箇所	誤	正
191	下から6行目	皮相電力は	皮相電力 S_V は
21	式(6.18)	式の右側に $(V_l=V_p, I_l=I_p)$ を追加	
124	下から4行目	これは、 Δ 結線の場合の容量	図(b)の Δ 結線電源の皮相電力 S_Δ は、線電流を I_l' とすれば
185	式(6.19)	$S_\Delta = \sqrt{3}V_l I_l = 3V_p I_p$ [VA]	$S_\Delta = \sqrt{3}V_l I_l' = \sqrt{3}V_p \sqrt{3}I_p = 3V_p I_p$ [VA] ($V_l = V_p, I_l' = \sqrt{3}I_p$)
217	下から2行目	と比較すると	S_V と S_Δ を比較すると

③

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。

下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。

<http://www.coronasha.co.jp>